

Stimată doamnă profesoară Kincses-Ajtai Maria,

Ne declarăm oripilați de ceea ce vi s-ar fi întâmplat, de amenințările și jignirile ce v-ar fi fost aduse. Asta, în cazul în care lucrurile s-au petrecut, într-adevar, așa cum susțineți dumneavoastră și le puteți proba, altfel ar fi penibil să vă faceți publicitate în această manieră!

Dați-ne voie să fim, deocamdată, extrem de circumspecți în legătură cu veridicitatea celor declarate în comunicatul pe care l-ați făcut public în data de 27.03.2007, în cotidianul „Nepüjság”. Opinăm că prin acel comunicat nu doriți altceva decât să atrageți atenția asupra persoanei dumneavoastră și, așa cum de altfel vă stă în obicei, să creați artificial tensiuni în cadrul UMF Târgu-Mureș. Sustineți că sunteți unul dintre vicepreședinții Comitetului de Inițiativă „Bolyai”, organizație care urmărește obținerea învățământului universitar în limba maghiară. Stimată doamnă, dacă v-ați asumat această funcție, să zicem publică, acceptați și situațiile mai puțin convenabile în care veți fi pusă! Asta e democrația!

Spuneți că, în 40 de ani de profesorat, nu ați avut niciodată conflicte cu studenții sau cadrele didactice. V-ați pus problema că s-a întâmplat astfel pentru că toată lumea v-a lăsat în pace ori pentru că nimeni nu a luat în serios ideile pe care ați încercat să le promovați? „Problemele legate de învățământul în limba maghiară” sunt doar în imaginația dumneavoastră! Dacă ar fi fost probleme, ar fi însemnat ca studenții maghiari să fie mai prost pregătiți pentru meseria de medic, dar nu este deloc așa! Studenții și profesorii maghiari au toată considerația studenților români!

Acum, când se fac pași concreți în ceea ce privește „multiculturalitatea” în UMF (după cum știți, în întreaga instituție vor fi montate, în curând, plăcuțe trilingve), vă găsiți dumneavoastră să tulburați apele! Aveți experiență în acest domeniu, „v-ați făcut mâna” în toamna anului trecut, când ați agitat pancarte în fața Liceului „Bolyai”! Nu faceți cinste corpului universitar maghiar cu reputație, nu degeaba încercați „să-l lucrați” în mod ordinar pe respectatul prof. univ. dr. Nagy Ors, să-l calomniați pe la toate colțurile!

Vă înțelegem sentimentele de frustrare – dl. Kincses este un avocat de prestigiu, una din fiice începe o carieră frumoasă în cinematografie, numai dumneavoastră suferiți la capitolul apariții în public. Dacă așa ați dorit să ieșiți în lumina reflectoarelor, să știți că sunteți jalnică! O fi vârsta, altă scuză nu găsim...

Doamnă profesoară, nu vă mai autovictimizați, nu încercați în mod fals să creați probleme medicinei mureșene, chiar nu ne respectați deloc? Cui folosește?

Apropo, conducerea UMF-ului chiar vrea să vă eternizeze? De ce nu mergeți la „Sapientia”? Dacă acest apel nu va avea ecou, în data de 05.04.2007 vom cere oficial conducerii UMF pensionarea dumneavoastră!

UN GRUP DE STUDENȚI ROMÂNI ȘI MAGHIARI, CARE DOREȘTE LINISTE ÎN UMF